

金融消保在身边 保障权益防风险

——我市保险业扎实开展“3·15”金融消费者权益保护教育宣传



核心提示

金融消费者是金融市场的重要主体,是金融业持续健康发展的关键因素。连日来,我市保险业围绕“金融消保在身边 保障权益防风险”主题,立足“大消保”定位,开展“3·15”金融消费者权益保护教育宣传,提升消费者辨别风险、防范风险、增强依法维权意识和自我保护能力,取得良好效果。

金融知识进乡村

3月16日上午,中国人寿西峡县支公司负责人组织青年志愿者到该县五里桥镇前营村白庙民俗文化广场开展“金融知识进乡村”宣传活动,进一步加强金融知识宣传普及教育。

活动现场,青年志愿者面对面向群众重点讲

述非法集资行为的主要特征、主要表现形式,揭示了非法集资的欺骗性、风险性和危害性,同时讲解了发生在身边和周边地区的非法集资典型案例,让群众了解非法集资的巨大危害,进一步明确组织或参与非法集资活动的不良后果及法律责任。③④ (靳合新)

增强防范风险意识

3月15日上午,中华财险南阳中支作为南阳市金融放心消费创建示范企业,受邀在市城区万悦城广场开展“金融消保在身边 保障权益防风险”主题宣传活动,助力打造和谐健康金融消费环境。

该公司宣传志愿者在总经理高博带领下,向市民讲解金融消费维权常识,了解掌握金融消费者八

大权利,针对“一老一少一新”等重点人群,进行金融知识普及和风险提示,提醒公众筑牢安全防线。

中华财险南阳中支以此此次活动为契机,将持续开展内容新颖、形式多样的金融消保宣传活动,营造人人“学金融、懂金融、信金融、用金融”的浓厚氛围。③④ (沈卫东)

守护群众财产安全

连日来,瑞众保险南阳中支集中开展一系列“五进入”宣教活动,积极宣传金融知识,传递消保正能量,切实提升公众金融素养。

该公司聚焦“一老一少一新”及残障特殊人群,积极开展金融知识进农村、进社区、进校园、进企业、

进商圈多元场景宣教。员工们用典型案例向群众讲述金融消保知识,普及金融消费者八大权利,讲解“校园贷”“套路贷”等金融风险,倡导大家理性消费,远离校园贷和小心电信诈骗,让金融消保知识深入人心。③④ (王书生)

宣传教育到企业

3月15日至16日,新华保险南阳中支组织员工到邓州创瑞服装服饰有限公司及十林周坤服装加工厂,开展金融知识普及宣传活动。

该公司工作人员现场宣讲防范欺诈、防范电信诈骗、远离非法集资等内容,帮助工人提升自身金融素养,了解相关金融知识。

“这次宣传让大家进一步了解金融消保相关知识,切实维护了金融消费者合法权益,提升了大家风险防范能力。”该公司相关负责人表示,今后新华保险将进一步贴近金融消费者现实需求,推动金融教育宣传工作高质量发展。③④ (黄海强 张蓓蓓)

提升学生金融素养

3月14日,平安人寿南阳中支在河南工业职业技术学院开展消费者权益保护金融知识宣传活动,给在校师生普及金融消费者八大权利。

现场活动中,工作人员通过悬挂条幅、发放宣传彩页、讲解金融诈骗案例等多种形式向大学生讲解保险金融知识、防范非法集资、防范金融诈骗、保护个人信息安全等内容。在校学生纷纷表示,通过本次了解了作为金融消费者所享有的各项权利,为自己以后进入社会、参与金融活动提供了一定的知识铺垫,对于他们以后树立正确的金钱观、消费观是非常好的提示。③④ (华蕾)

普及金融保险知识

3月16日,中国人寿财险南阳中支积极开展金融知识宣传活动,面向农村及老年群体,前往社旗县郝寨镇李洼村开展宣传活动。

活动现场,该公司设立了保险咨询台,展示有“金融消保在身边 保障权益防风险”主题条幅,摆放了活动海报、以案说险宣传折页等宣传资料和公益宣传物料。

该公司副总经理现场为村民讲解金融保险知识。工作人员针对养老领域诈骗、电信诈骗等常见手段和金融风险进行提示,引导群众选择适合自己的金融产品,理性消费。③④ (胡春辉 江征)

现场宣讲

3月15日,中国太保寿险南阳分公司员工向群众宣传金融消保知识。③④

通讯员 夏昂 摄



远离不法金融活动

3月15日,人保寿险南阳中支工作人员在市城区梅城公园针对“一老一少一新”等重点群体,开展“金融话消保”系列活动,向他们普及金融知识,提醒他们远离不法金融活动。

工作人员围绕“金融消保在身边 保障权益防风险”主题,以“老年人如何防范金融风险”为重点,

以案说险,普及金融知识,帮助老年群体了解常见的消费金融风险及合理规避方式。

人保寿险将始终以消费者为中心,强化消费者权益保护工作,聚焦金融为民、金融惠民、金融便民,贴近人民群众需求,主动承担社会责任,保护群众合法权益。③④ (裴乐天)

用保险扮靓幸福生活
让保险助力南阳发展

南阳市保险行业协会 协办